
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Θέμα: «Απαξίωση της εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων της τράπεζας Πειραιώς στην Π.Ε. 

Λάρισας»  

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει ως Αναφορά προς τον κ. Υπουργό 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται 

ανακοίνωση των Δ.Σ των Συλλόγων Σ.Ε.Τ.Α.Π – Σ.Ε.Υ.Τ.ΠΕ– Ε.Σ.Ε.Τ.Π – Σ.Υ.Γ.Τ.Ε – Σ.Υ.Τ.Π, 

σύμφωνα με την οποία ενημερώνουν τους τραπεζοϋπαλλήλους της τράπεζας Πειραιώς στον νομό 

Λάρισας για την στάση εργασίας την Τρίτη 21 Μαρτίου “με αφορμή τη συζήτηση της εργατικής 

διαφοράς στην Επιθεώρηση Εργασίας με αίτημα την άμεση τοποθέτηση των συναδέλφων που 

βρίσκονται σε αναγκαστική άδεια, σε θέσεις εργασίας εντός του νομού.” 

 

Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι «η προκλητική όσο και παράνομη διαδικασία απαξίωσης των 

συναδέλφων μας την ώρα που το πελατειακό κοινό δυσκολεύεται να εξυπηρετηθεί λόγω την 

έλλειψης προσωπικού, υπαγορεύεται από την στρατηγική της Διοίκησης να ασκήσει ψυχολογικό 

εκβιασμό σε έμπειρους και καταξιωμένους συναδέλφους, προκειμένου να δεχτούν την 

«εθελούσια» και αφετέρου να δημιουργήσει κι ένα κλίμα εργασιακής ανασφάλειας σε ολόκληρο τον 

Οργανισμό.» 

 

Επισημαίνεται το γεγονός ότι «η Διοίκηση επαίρεται για το ρεκόρ κερδοφορίας, το 

οποίο  επιτεύχθηκε χάρη στη συμβολή όλων των εργαζομένων» και ζητείται «η άμεση τοποθέτηση 

των συναδέλφων που βρίσκονται σε αναγκαστική άδεια, στα καταστήματα και τις υπηρεσίες του 

Νομού, η ακύρωση όλων των σχεδιασμών περαιτέρω συρρίκνωσης του δικτύου καταστημάτων και 

κάλυψη όλων των λειτουργικών αναγκών που έχουν προκύψει από τα προγράμματα εθελούσιας 

εξόδου, αποτελεσματική διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας και δημιουργία κλίματος 

εργασιακής ασφάλειας,» καθώς και ένα «Τραπεζικό σύστημα με αναπτυξιακό προσανατολισμό και 

κοινωνική διάσταση, στήριγμα της ανάπτυξης, των τοπικών κοινωνιών και της χώρας.» 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1570

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/3/2023



Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

Αθήνα,  20 Μαρτίου 2023 

Ο καταθετών Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 



 
 

 

 

 

 



 




